

风雨夜,7名“驴友”被困悬崖下

危急时刻

救援力量“从天而降”

风雨交加,山路湿滑。11名消防员顶风冒雨,前后历经6小时,终于将7名被困半山腰的“驴友”安全护送下山。9月22日下午,这7名“驴友”先后来到了象山县丹西路、开元路消防救援站,分别送上了一捧鲜花,向消防员们表达诚挚的感谢。



救援人员将“驴友”送下山。

快递小哥识破骗局 成功阻止 120克黄金被骗

近日,顺丰快递贸城中路营业站的一位细心店员杨旭升与快递小哥联手,成功拦截价值8万余元的黄金邮寄诈骗,保护了客户的财产安全。

据悉,市民李阿姨(化名)前往该营业站,声称要将重达120克的黄金作为结婚礼物邮寄给远在外地的侄子。然而,在寄件过程中,一系列不寻常的迹象引起了快递团队的警觉。首先,收件地址模糊不清,仅标注为“农民集中区”,缺乏具体信息;其次,收件人手机号码竟是“192”开头的虚拟号码,这一细节迅速引起了杨旭升的警觉。

在进一步核实寄件信息时,杨旭升无意间瞥见李阿姨手机聊天界面上的对话内容——“为了将来,这次一定能成功的。”这更加深了他的疑虑。结合公司反诈培训的知识,他意识到李阿姨可能正陷入一场精心设计的诈骗之中。

为防止悲剧发生,杨旭升果断采取行动,立即向中河派出所报警。接报后,中河所民辅警迅速赶往现场,拦截了即将发出的包裹,并紧急联系李阿姨前来派出所。经过民警周永伟及反诈劝阻辅警周军、刘贤凯长达两个多小时的耐心劝解与解释,李阿姨终于恍然大悟,意识到自己险些成为诈骗分子的“猎物”。

原来,李阿姨近期被拉入了一个宣称“稳赚不赔”的投资理财群,在对方诱导下,她决定尝试投资,但苦于资金不足。诈骗分子随即提出以“邮寄黄金作为保证金”的荒谬要求,而李阿姨已在此前向对方寄出了30克黄金。

幸运的是,此次交易因杨旭升的及时发现和果断报警,让李阿姨避免了更大的损失。

记者 邹鑫
通讯员 何嘉莹 林洁

1 雨越下越大 7名“驴友”进退两难

这7人都来自宁波,在刚刚过去的这个周末,他们相约到象山县涂茨镇珠山爬山。9月21日上午,他们就上了山。这是他们第一次爬珠山,一路沿着之前的“驴友”留下的布条等印迹前行。中午过后,他们到了半山腰的一处崖壁。简单补给之后,他们遇到了问题。

“前面的‘路’落差太大了,有好几十米,我们5男2女,刚刚上来就很费劲,肯定是上不去的。”大家心里犯起了嘀咕,商量着原路返回的可能。可是,上午还秋高气爽的山林,到了下午就变了脸:雨越下越大,天色暗了下去,甚至起了雾,山路也越来越湿滑。

他们尝试了几次,终究发现下山的路十分难走,只好停留在原地,准备报警求助。“待会天肯定越来越黑,我们手电筒也没带,手机的电也要省着点用啊。”当时已是下午4点多,大家统一意见,决定不再抱侥幸心理,果断选择报警:“我们困在山里了,上下不得……”

2 救援力量上山 在悬崖上“从天而降”

110、119、120等救援力量很快齐聚珠山脚下。经过和被困人员的联系确认,根据经验,从山脚一路搜索至被困人员所在位置,需要翻越至少一个山头,耗时6个多小时。

救援人员立即制定最优搜救路线,并请了当地熟悉珠山的村民们作为向导带路。天色已完全暗了下去,山里只能靠照明灯“开路”。扒开草丛、砍断荆棘、踢走碎石、抓紧枯枝……救援人员在黑夜中不断向山顶挺进,任凭山里的风呼呼地刮着,也顾不上豆粒大的雨滴打在人脸上生疼。

终于,救援人员渐渐靠近了被困人

员所在位置。可是,如果按照山路,还得继续绕行一个多小时才能抵达他们身边。“我们走得,他们等不得了,准备实施救援。”时间不等人,经商议,救援人员决定在距离被困人员约40米落差的崖顶,通过绳索对7名被困人员进行救援。

据参与救援的消防员芦祖定介绍,被困人员正好处于悬崖“面前”,坡度陡,落差高,崖壁湿滑,不借助外力根本不可能攀上高坡。消防员利用安全绳等工具“从天而降”,缓缓降到悬崖之下,为他们逐一系好安全绳,下托上拉,几番努力,才终于将7名被困人员“吊”了上去。

3 历时约6小时 7人终于被安全救下

“用力,拉住。”“抓住这个棍子,脚踩这里。”一个多小时的时间里,无论是消防员还是被困“驴友”,脸上、身上都是泥水,脸上更分不清是雨水还是汗水。“一共7个人,清点一下。”“这里有面包和水,先吃饱喝好,我们还要赶路。”到了崖顶,大家才难得坐下来,“共进晚餐”。

按照原路,消防员带着7名“驴友”从崖顶攀爬返回至山顶,再一路往下,回到山脚。最终,至当晚约10点半,7名“驴友”最终被安全送到了

山下,所有的人终于长舒一口气。“驴友”吴先生感激不已,多次代表同伴向消防员表达感谢,“这次吸取了教训,以后爬山一定要做好功课。”

此次救援前后历时约6小时,回到山下的所有人都一身疲惫。不过,次日,也就是9月22日下午,这7名“驴友”又来了——他们将两捧鲜花,送给了参与救援的丹西和开元路两个消防救援站。

记者 马涛
通讯员 芦祖定 陈祺 黄晶晶 文/摄

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880

【办理】海曙区: 碁南街62号(都市仁利中心)20楼2011室
【地址】鄞州区: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

职场招聘

●招聘: 寻找市场营销专业人才 年龄不限! 15867457357 冯

法律服务

●继承、房产、经济纠纷 87295238

声明公告

●宁波吉风汽车服务有限公司 遗失公章一枚, 声明作废
●慈溪市观海卫辰诺餐饮店 遗失公章一枚, 编号: 33028210 226544, 声明作废
●慈溪市界富模具厂 遗失财务 专用章一枚, 编号: 33028202 88320, 声明作废

●余姚市小许木材加工厂 遗失 公章一枚, 编号: 33028110185 432, 声明作废
●宁波市镇海区庄市黄氏小吃 店遗失公章一枚, 编号: 3302 1110093797, 声明作废
●宁波市北仑区新研畔畔商务 中心遗失银行开户许可证, 核 准号: J3320004787701 开户行: 宁波银行北仑支行, 声明作废
●宁波乐晟五金科技有限公司 遗失财务专用章一枚, 编号: 33020310002978, 声明作废
●浙江锦霖运动科技有限公司 遗失海运提单一份, 船名航次: REN JIAN 27/2403W 提单号 KMTCNB08206196 箱号: SEKU5829744/40HQ 目的港 SOHAR, 声明作废

●宁波翰森方文化传播有限 公司遗失公章一枚, 编码: 33 02820242479, 声明作废
●宁波邻里邻外供应链管理有 限公司遗失财务专用章一枚, 编号: 33021210157114 声明作废
●宁波市润壹酒业销售有限责 任公司遗失公章一枚, 声明作 废
●本人系南京环北市场2楼243 号摊主王美娟, 现遗失商铺押金 收据壹张, 金额: 壹万元整, 声明作废
●宁波市新翔凯检测技术有限 公司遗失银行开户许可证, 核 准号: J3320041328001 声明作 废
●宁波竹青网络科技有限公司 遗失公章一枚, 编号: 330281 10196865, 声明作废
●宁波海曙丹戎服饰厂遗失财 务专用章一枚, 声明作废

●吴慧遗失宁波兴茂地产开发 有限公司开具的增值税普通发 票代码: 3302174350, 号码: 0057 7074(123120元) 声明作废
●易胜不慎于2024年9月20日 下午遗失了一份消防员证件, 证 件编号为: 应急消字第219315 88号, 特此声明
●宁波弘润物业服务有限公 司遗失公章一枚, 声明作废

●余姚市爱舞鞋鞋店遗失公章 一枚, 编号: 33028110017765, 声明作废
●慈溪一夫电子商务经营部遗 失公章一枚, 编号: 33028210 195515, 声明作废
●马科威遗失宁波鸿城置地有 限公司开具的宁波增值税普通 发票, 代码: 3302162350 号码: 01 262969(150000元) 声明作废

●慈溪市新浦祥明有色金属销 售店遗失慈溪市市场监督管理局 2017年3月7日核发的 营业执照副本, 统一社会信用代码: 91330205MA2H7EJ97J 拟 转型为有限责任公司, 原合 伙企业清算注销。原合 伙企业债权债务由原 合伙人承担无限责任, 升级后的公司对原合 伙企业债权债务承担连带责任。 特此公告

关于农民工工资支付的公示

各班组及建筑工人: 中惠路(蝶缘路-天童路)改造工程 项目已竣工验收完毕, 工程款按合同约定拨付到位, 项目 人工工资均足额发放。为切实做好农民工工资支付清结不 拖欠工作, 现将农民工工资支付情况进行公示, 公示时间为 公示日起7日。
公示期间, 对以上事实不符的内容, 可至项目部进行核 对或拨打公司投诉电话。投诉电话: 0574-87017829
九峰海洋生态建设集团有限公司 中惠路(蝶缘路-天童路)改造工程项目部 2024年9月24日